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Spre difuzare imediata 

În România există, în prezent,  3 cazuri confirmate de îmbolnăvire cu noul 
virus gripal A/H1N1.

Primul caz de îmbolnăvire, cazul 0 în limbaj de specialitate,  este al unei femei, în 
vârstă de 30 de ani care a sosit în ţară cu o cursă aeriană din  New York, pe data de 
23 mai a.c. Acest caz a fost confirmat ieri de Institutul Naţional Cantacuzino în 
urma testelor de laborator. Celelelalte două cazuri sunt cu transmitere secundară, 
au fost şi ele confirmate prin teste de laborator  şi este vorba de  copilul  în vârstă 
de 1 an şi 2 luni de zile şi  tatăl femeii.

În  acest  moment,  toate  cazurile  confirmate  sunt  internate  la  Institutul  de  Boli 
Infecţioase  „Matei  Balş”,  unde  se  află  sub  supraveghere  medicală.  Starea 
pacienţilor este bună.

Ancheta epidemiologică aflată în curs de desfăşurare a redus numărul de contacţi 
ai  întregii  familii   la  22 de persoane,  15 dintre  aceştia  fiind pasageri  ai  cursei 
aeriene, restul fiind contacţi din mediul familial. Dintre aceştia din urmă, doar tatăl 
şi copilul femeii au fost depistaţi pozitiv, restul probelor de laborator sunt negative. 
Pentru toţi ceilalţi contacţii se continuă investigaţiile  epidemiologice care constau 
fie în consult  epidemiologic,  fie în recolatre de probe, după caz. De asemenea, 
aceştia au primit  indicaţie de izolare la domiciliu timp de 7 zile cu toate că nu 
prezintă simptomatologia infecţiei. 

Institutul Naţional Cantacuzino are  capacitatea de diagnostica şi confirma infecţia 
cu  noul  virus  gripal  prin  metode  de  microbiologie  moleculară.  Institutul  este 
acreditat  pentru  a  confirma  virusul  gripal  atât  la  nivel  naţional,  cât  şi  la  nivel 
regional  pentru 9 ţări  din Europa (Albania,  Moldova,  Croaţia,  Belarus,  Bosnia-



Herţegovina, Muntenegru, Macedonia, Serbia, Bulgaria).  De altfel, în ţara noastră 
se lucrează, în prezent, probe trimise din Albania şi Moldova. Mai sunt aşteptate 
din Croaţia şi Serbia.

Comitetul de Coordonare al Ministerului Sănătăţii a stabilit ca:

- începând din această zi, Institul de boli Infecţioase  “Matei Balş” să  intre 
într-un  sistem special  de  pază  asigurată  de  Jandarmerie,  aşa  cum a  fost 
prevăzut în Planul de pandemie aprobat de Guvernul României.

- informaţiile privind noi cazuri de îmbolnăvire, precum şi informaţii privind 
starea de sănătatea a pacienţilor să fie prezentate prin 2 comunicări zilnice 
sub forma de briefing sau comunicat de presă.
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